

Конференция Россия-Индонезия: студенты ВШСиТ на 75-летию дипломатических отношений

5 февраля на территории административно-делового квартала «Невская Ратуша» состоялась конференция, посвященная [REDACTED] между Россией и Индонезией, в которой приняли участие студенты 2 курса направления подготовки «Туризм» под руководством доцента Высшей школы сервиса и торговли **Анны Евгеньевны Кармановой**.

Организатором мероприятия выступил [REDACTED]. В работе конференции приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Индонезия в Российской Федерации; Чрезвычайный и Полномочный Посол России в Индонезии; заместитель представителя МИД России в Санкт-Петербурге; Почетный консул Республики Индонезия в Санкт-Петербурге; заместитель председателя Комитета по развитию туризма Санкт-Петербурга и другие высокопоставленные лица.



Студенты 2 курса направления обучения «Туризм» в сопровождении доцента ВШСиТ **Анны Евгеньевны Кармановой** приняли участие в работе конференции в качестве слушателей.

На протяжении 75 лет страны развивали контакты в различных областях. 3 февраля 1950 года Москва и Джакарта обменялись телеграммами об установлении дипломатических отношений. Контакты между странами всегда отличались высоким уровнем доверия, взаимного уважения и взаимопонимания. Со временем они переросли в прочные узы дружбы двух государств.



В ходе работы конференции были представлены результаты исследования важных исторических событий, оказавших влияние на две страны; обсуждались вопросы текущей движущей силы [REDACTED] и перспективы развития отношений в будущем.

Основной темой конференции стало развитие туризма между Россией и Индонезией. Участники конференции в ходе своих выступлений остановили внимание на анализе исторических, политических, культурных, промышленных, экономических аспектах двух стран. Студенты факультета международных отношений СПбГУ выступили с докладом о культурно-природном богатстве Индонезии. Было отмечено, что в настоящее время прямое авиасообщение между Петербургом и Индонезией отсутствует, но установление прямых рейсов в Джакарту или на Бали является одной из приоритетных задач развития сотрудничества.

Участники подчеркнули тесные отношения России с Индонезией, установленные еще со времен Советского Союза, и выразили желание в дальнейшем укреплять и развивать эти дружественные отношения.



Студенты направления подготовки «Туризм» поделились своими впечатлениями после посещения мероприятия: *«Было очень интересно послушать людей, которые уже имеют большой опыт в сфере туризма и международных отношений. Конференция трансформировалась из формального мероприятия в тёплое, дружеское общение между представителями стран России и Индонезии, но при этом обсуждались несомненно важные вопросы международного сотрудничества. Отдельно хотелось бы выделить речь Берлиана Хелми, Полномочного министра, заместителя главы дипломатической миссии республики Индонезии в России. Своим высказыванием у него получилось очень ярко и заметно обратить внимание в первую очередь гостей Конференции на проблемы туристического сотрудничества между двумя странами и предложить одно из решений».*